

Aprob

Școala sportivă specializată de atletism a  
Ministerului Educației și Cercetării  
al Republicii Moldova  
Malvina CHIRCU



*[Signature]*

Coordonat

Federația de Atletism din Republica Moldova

Anatolie Balan

*[Signature]*



## Regulament

„Concursul republican ediția a II-a, la aruncări, pentru categoriile de vârstă 2004-2005, 2006-2007, 2008- 2009, 2010 și mai mici, consacrat Antrenorilor-Emeriți ai R. M. „Slobodeaniuc Cuzma” și „Slivco Alexandr”

### I. SCOPURI

- Verificarea nivelului de pregătire a tinerilor sportivi din Republica Moldova;
- Completarea selecționetei ȘSS de Atletism pentru participarea la campionatele naționale și internaționale;
- Popularizarea aruncărilor;
- Propagarea unui mod sănătos de viață;
- Selectarea și atragerea copiilor talentați la practicarea atletismului.

### II. ORGANIZATORI

Organizarea și desfășurarea concursului este realizată de către Școala sportivă specializată de atletism coordonat cu Federația de Atletism din Republica Moldova.  
Desfășurarea nemijlocită a concursului este încredințată Colegiului de Arbitri.

### III. TERMENII DESFĂȘURĂRII. ORGANIZAȚIILE ȘI PARTICIPANȚII LA CONCURS

Concursul se va desfășura pe 13 mai 2023 or. Chișinău, str. Andrei Doga 26, pe terenul de aruncări. La concurs se admit sportivi din orașele, raioanele, cluburile și școlile sportive din Republica Moldova.

Se admit băieți și fete cu a.n. 2004-2005, 2006-2007, 2008- 2009, 2010 și mai mici, în baza performanțelor personale.

Validarea sportivilor se va efectua la 13 mai 2023 pînă la orele 10<sup>00</sup>.

Începutul evenimentului va avea loc la orele 11<sup>00</sup>.

Actele care se prezintă Comisiei de validare:

Foaia de înscriere cu avizul medical;

### IV. PROBELE DE CONCURS

Aruncări - greutate, ciocan, suliță, disc.

### V. PREMIERE

Învingătorii și premianții la fiecare probă vor primi diplome, medalii și premii din partea organizatorului.

Cheltuielile legate de transport și diurnele participanților vor fi suportate de către organizațiile care deplasează sportivii.

### VI. CONDIȚII ADMINISTRATIVE

Cheltuielile ce țin de arbitraj, diplome, medalii, premiere vor fi suportate de către ȘSSA, a Ministerului Educației și Cercetării

### VII. COTA NUMERICĂ

Localitatea \_\_\_\_\_ participanți \_\_\_\_\_ oficiali \_\_\_\_\_